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Nearpod Software Survey

1. School and/or Department Name

2. Please rate the Vendor's overall performance.

3. Please rate the effectiveness of this software in gathering formative assessment data to drive
instruction.

4. Is the software user friendly?
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
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Latest Responses

"Parkway Middle School/ ELA Department"

"Village Elementary"

"Mirror Lake Elementary"

648
Responses

4.66 Average Rating

648
Responses

        

4.57 Average Rating
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Yes 627

No 21
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5. Do you experience problems with the software that reduces its effectiveness?

6. If you answered "yes" to question 5, please explain.

7. Would you suggest any improvements for the software?

8. If you answered "yes" to question 7, please explain.

9. Would you use this Vendor again?

Yes 40

No 608

Latest Responses
40

Responses

Yes 154

No 494

Latest Responses

"The ability to comment on a student paced activity slides. The type of …
154

Responses

Yes 627

No 20
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10. Please include any additional comments about this software.

Latest Responses

"It's great. I am sure updates could be made later on, but as of now, I li…

"This is a game changer on how I present lessons/assignments throug…

"Very useful in a 1:1 environment. Student engagement is phenomenal."

646
Responses


